

7年零利率时代终结 美元进入加息周期

美联储宣布美元加息25个基点

美联储近10年来首次加息的历史性时刻来临。北京时间今天凌晨,美联储宣布将联邦基金利率提高0.25个百分点。这标志着美元长达7年零利率时代终结,美元进入加息周期。

美元利率渐进式增长

美联储发表声明说,公开市场委员会认为,今年美国劳动力市场得到显著改善;而且,通胀率在中期内上升到2%目标水平的前景令人很有信心。鉴于这样的经济前景,并且考虑到政策行动对未来经济表现的影响需要一段时间,委员会决定将联邦基金利率的目标区间提高到0.25%至0.5%的水平。此前联邦基金利率的目标区间为0-0.25%。美联储同时表示,由于通胀水平依然低于2%的目标,委员会将认真监控通胀率实际和预期的变化,根据对未来经济走势预期,联邦基金利率只

能是渐进式的增长。

美联储上一次加息周期始于2004年6月29日,联邦公开市场委员会宣布提高联邦基金目标利率至5.25%,到2006年6月结束。从那以后,美联储就再也没有采取过加息行动。而2007年开始,联邦基金目标利率持续下降,一直到2008年12月16日降至零利率。此后,美国货币政策进入一段量化宽松的非常时期,通过非常规手段向市场注入更多流动性。

人民币汇率可能承压

分析人士认为,美联储此次加息对中国的影响主要集中在外汇市场上。美联储加息后,人民币汇率将感受到压力,资本外流可能加速。在中国降息和经济放缓的背景下,美联储此次加息将会给那些大胆的投资者通过做空人民币、做多美元获利提供良机,并有可能

让人民币进入贬值通道。

其次,美联储加息导致人民币贬值,可能进一步引发中国大陆资本外流,进而引发对中国央行进一步降准预期,又反过来加剧人民币的贬值。根据有关统计数据,中国今年资本外流已超5000亿美元,创历史纪录。

此外,美联储加息造成人民币不断贬值,会使得以人民币计价的资产泡沫加速破裂,尤其是中国房地产,泡沫一旦破裂,可能引爆地方政府债务、制造业不良贷款等一系列原来潜伏的问题。

分析人士指出,市场对于美联储12月加息已有完全的预期,但对于明年美联储将几次加息尚无统一认识。如果明年美联储加息次数与速度超过国内机构的预期,可能会对各方心理造成较大冲击,这可能是一个潜在的风险。

对A股市场影响不大

短期来看,美联储加息对A股短期影响有限。数据显示,近3次美联储加息后,上证指数表现并不差。其中,1994年2月4日美联储加息,上证指数上涨2.27%;1999年6月30日下跌2.86%,而2004年6月30日表现为微跌0.68%。

从历史表现看,1994年及2004年的美元加息周期对A股呈现负面冲击,但1999年那次加息周期A股表现不错,而2004年美国加息后仅一年(最低时点正好是2005年6月),A股便开启了1000点到6000点的大反攻。因此从长期看,美元加息周期对A股影响不是绝对的,更何况本轮A股提前完成了创业板“腰斩”。

当然,A股市场股灾之后的信心重建之路依旧漫长,美联储加息可能带来的间接影响不容忽视。 本报记者 许超声

移动4G用户规模今年年底超3亿

本报讯(记者 叶薇)中国移动全球合作伙伴大会日前举行,国内外知名手机厂商的最新机王、移动互联网巨头的酷炫应用悉数亮相,1000多个手机终端、渠道商、供应商展示“互联网+”时代的最新开发成果。

中国移动董事长尚冰在会上透露,中国移动已建成全球最大的4G网络。截至2015年11月,中国移动已建成开通107万个4G基站,预计年底将达110万个,覆盖人口超过12亿。在流量高地上海,中移动已开通了2万个4G基站,实现了上海市人口全网络覆

盖。今年中移动将销售4G终端逾3亿部,今年年底4G用户将突破3亿,4G用户渗透率将提高到35%。据悉,4G月均流量达820MB,是3G时代的3倍,而流量综合单价比2014年同期下降43%。中国移动2016年的发展目标是“TD-LTE终端销售3.3亿部,4G用户规模达到5亿”。目前,中移动在106个国家与地区开通了4G漫游服务,已有37个国家与地区推出65个TD-LTE商用网络。在推动海外收购合作的同时,中移动将携手相关企业打造4G Global Phone自主品牌手机。

2015上海保险颁发年度大奖

本报讯(记者 谈璿)“2015上海保险年度大奖”颁奖盛典昨天举行。本届评选历时3个月,涉及寿险、财险、养老险、健康险公司以及保险资产管理公司等100余家保险机构踊跃参评,全面广泛地代表了2015年整个上海保险行业的发展状况。最终,25家保险公司、5个创新项目、5位领军人物、8个服务品牌以及14项优秀产品共同分享了五大类40个子奖项。

今年,上海保险业不断创新发展,探索行业发展的新模式、新机遇,改革创新成为上海保险最突出的特征。为此,本届保险年度评选

在人物、机构、服务、产品四大类奖项的基础上,特别增设创新类大奖。在“互联网+”时代背景下,此次评选活动还积极融合互联网+,借助互联网创新思维,以微信公众号投票的方式拓展及延伸活动的参与性和影响力,开展深度的评选互动。截至12月15日,官方投票微信端收到的有效选票数达81043份。

为感谢业界老前辈的悉心付出,此次评选还特别向圈内德高望重的两位泰斗级人物——乌通元老先生和许瑾良教授颁发了“2015上海保险年度大奖评选活动终身成就大奖”。本次评选由《理财周刊》主办。

公告信息	减资公告	遗失声明
姜梅梅2015年12月9日遗失二代身份证342425198507070020即日起所发生的法律责任,与本人无关,特此公告。	中储国投实业有限公司经股东会决议(同意股东河源赖茅古坊酒业有限公司减注册资本1000万元人民币),将原注册资本37000万元人民币减至36000万元人民币。特告。	和盈国际贸易(上海)有限公司遗失上海联合国际船舶有限公司提货单。船名:航次APL YANG SHAN/018E44。提单号:NYKS5140676720。提单编号:00146189,声明作废。

至尊园

品牌陵园 重点推荐
历任第五届、第六届
中国殡葬协会理事单位

古镇朱家角旁集祭扫、旅游、休闲为一体的文化陵园

- 三面环水,墓穴建于梯形山坡上,汇集了淀山湖和佘山的天地自然灵气。
- 购墓免费接送,墓园详情见官方网站或来电垂询。

即日起来园购墓的客户,可获得至尊园旗下南篱生态农业合作社送出的健康果蔬大礼包一份,送完为止!

数十款精品墓穴供不同需求的客户选择

热线: 59834444、59834449 园址: 青浦朱家角朱枫公路1128号
交通: 地铁17号线即将开通至朱家角; 轻轨9号线至洞泾站,换乘松朱线到达本园
总部: 零陵路899号25楼N座(非洲国际) 网址: www.zhizhuyuan.com

名流陵园

Universal Chinese Memorial

依山墓穴 直面太湖
自动扶梯 齐全配套
细致关怀 人性服务

名流陵园是经中华人民共和国民政部批准建立的中外合作高档涉外陵园。陵园三面环水,依山面湖。名流陵园还率先建造了上下山的自动扶梯供客户方便上下山。

冬至班车 开始售票

上海龙华办事处: 漕溪路210号 021-54081510 陵园地址: 苏州市太湖旅游度假区金庭镇名流路1号 0512-66275044
上海宝兴办事处: 西宝兴路833号 021-33874440 胥江路店: 苏州市姑苏区胥江路103号 0512-68363751
www.xsmily.com 0512-65688744

上海市民政厅2012年评 上海市人民政府2015年评 上海市绿化委员会2011年评

瀛新园

上海滩上的大氧吧
休闲旅游 踏青祭扫
是选购墓地的好去处

上海市一级公墓
花园单位、文明单位

免费接送购墓客户 请提前预约,有多条公交车到达陵园。

详情请咨询免费电话
4008206827

市区总部地址: 上海市成山路451号
总部电话: 021-68708192 陵园电话: 021-59376000
营销部地址: 场中路2842号 电话: 021-66207226
陵园地址: 上海市崇明县新河镇草港公路3188号

在线旅游企业纷纷试水金融业务

本报讯(记者 杨玉红 实习生 门蕾)2016同程旅游战略发布会日前在北京举行,同程旅游发布了金融保险战略,计划投资15亿元,着眼于优化旅游上下游产业链及同程金融生态圈打造。

“同同宝”将于12月18日上线。“同同宝”是同程金服推出的一款活期理财产品。同程金服是同程旅游于今年投资设立,总部位于上海陆家嘴,注册资本1亿元,致力于为中国旅游行业提供金融相关的信息、数据服务与解决方案。日前,同程旅游还顺利获得商业保理资质。之前,途牛是国内首个进军旅游商业

保理市场的在线旅游企业(OTA)。

OTA为何纷纷试水金融业务?同程旅游总裁马和平直言,同程涉足金融领域,着眼于为供应商和用户融资、理财、保险等多方面服务,不仅是对既有产业链布局的很好补充,而且将大大提升整个旅游生态链条的黏性和忠诚度。未来,同程旅游将构建供应链金融、小微金融、消费金融、财富金融、跨境金融等六大服务体系,并计划参股消费金融公司和银证类公司。此外,同程旅游全资收购了天圆地方(北京)保险代理有限公司,为用户开发新型的更具场景化的旅游保险产品。

光伏发电理财产品 受投资者青睐

本报讯(记者 胡晓晶)浦江镇上的1.98兆瓦的光伏电站,既能给居民带来清洁能源,又能给投资者带来收益。昨天下午,国内首家引入履约保证保险的P2P平台米缸金融联手国内首个以航天命名的上市公司航天机电,推出了首款基于光伏产业的互联网金融产品“航天米宝”系列,首款产品发售2小时即告售罄。

据悉,作为一款浮动收益理财产品,“航天米宝”力推的是投资和环保双概念,即以航天机电已建成的分布式光伏电站组件为基础资产,投资者实际上购买的是每份产品对应的光伏组件的部分发电收益,且到期返还本金和收益。作为“航天米宝”的设计发售方,米缸金融董事长曹晓峰认为,伴随太阳能发电量的提升,投资者的收益也不断提升,光伏电站具有现金流稳定、运维简单、低风险等属性,与追求稳健收益的投资者需求相匹配。从历年平均光照时长来测算,预期年化收益率为8%。

本报讯(记者 谈璿)“米老鼠”穿上唐装贺新禧,“迪士尼·红包贺岁金”昨天在沪全球首发。作为华特迪士尼(中国)有限公司的特许授权商,上海均瑶如意文化发展有限公司为浦发银行定制开发了“五福临门”与“八方来财”两款融合迪士尼特色与中国传统文化内涵的红包贺岁金套装。

本次全球首发的“迪士尼·红包贺岁金”系列产品由迪士尼官方授权,将在浦发银行全国网点独家限量发售。“迪士尼贺岁金票”和“迪士尼金红包”的组合寓意五福临门,招财进宝。金票采用“迪士尼家族”拜年卡通形象,运用双面压印及国际尖端“彩印工艺”。每个迪士尼金红包内嵌一个定制的立体米奇金元宝,融合米奇头“招财进宝”贺岁图案,以突破性技术呈现立体米奇金元宝。

据介绍,今年1月均瑶文化与迪士尼中国签署合约,全面开启与迪士尼中国在产品授权、商业零售、主题特展等领域的合作。

「米老鼠」搭车贺岁金 迪士尼红包套装首发